

ДЗ432

20.12.96.

АЗИЗА ПРИМЕТ УЧАСТИЕ В ШОУ ДЭВИДА КОППЕРФИЛЬДА

На предстоящие новогодние праздники известная певица **Азиза** собирается в Калифорнию. Зачем же, вы думаете? А затем, чтобы начать репетиции в шоу **Дэвида Копперфильда**.

Все случилось чуть меньше месяца назад. Как уже сообщал "МК", Азиза снялась в итальянском фильме "Лунная дорога". В ноябре в Милане состоялась премьера. Доверенные лица Копперфильда, присутствовавшие на ней, угладили нашу певицу. Однако они приняли ее за итальянку. Дэвид, как известно, к 1997 году готовит шоу с участием всевозможных звезд — **Майкла Джексона, Шарон Стоун, Патрика Свейзи** и т. д. Эти самые звезды будут участвовать в номерах, посвященных разным странам. Азизе была уготована участь представ-

Вот так новость!

лять Италию.

Каково же было удивление Копперфильда и его продюсеров (которые стали тут же наводить справки о главной героине "Лунной дороги"), когда узнали, что она из России. Как признался позже маг: "В ее глазах есть магическая сила!" Это-то и предопределило судьбу нашей певицы. Не итальянка, так россиянка — какая, впрочем, разница! Главное — глаза! И Дэвид специально под Азизу решил сделать номер "Русское чудо".

Когда дома у Азизы зазвонил телефон и на том конце провода раздался приятный мужской голос, представившийся администратором известного мага, певица только рассмеялась. Последующие звонки тоже не воспринимались всерьез: Азиза думала, что кто-то ее разыгрывает. Только когда позвонил режиссер из Италии, у которого она собственно и снималась в фильме, певица поверила администраторам Копперфильда. Сейчас окончательно утрясаются всякие мелочи относительно калифорнийских каникул-тренировок. Азиза предвкушает.

1996
Вика САРЫКИНА.

Мих. Сарыкина
20.12.96 - 67